TROL TYT FiZiK DENEME SINAVI 4

1. K, L ve M miknatislari stirtiinmesiz yatay
zeminde hareketsiz tutulmaktadir. K ve M
miknatislarinin kutup isaretleri sekildeki gibidir.
K-L ve L-M miknatislari arasindaki uzaklik esittir.
Sadece L miknatisi serbest birakildiginda bati
yoniinde hareketleniyor.
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Buna gore;

I- Miknatislar 6zdestir.

[I- K ve L miknatislari birbirlerini iter.

llI- L miknatisinin manyetik alan gizgileri K ve M
miknatislarindan daha yogundur.

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) llvelll

2. Sekilde goriilen elektroskopun
topuzuna yukla bir cisim sadece
yaklastiriliyor. Elektroskopun
yapraklari arasindaki aginin biraz
arttig1 gézlemleniyor.

Buna gore elektroskopta
gozlemlenen bu durumla ilgili
olarak hangi ifade yanlistir?

A) Elektroskop yiklidur.

B) Cisim ile elektroskop ayni yuklidiir.
C) Elektroskopun yiik miktari artmistir.
D) Elektroskopta serbest elektronlar yer
degistirmistir.

E) Yapraklardaki yik miktari artmistir.
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3. Ay lzerinde A
yuksekliginden serbest
diismeye birakilan bir cisim
B, C ve D noktalarindan ‘B
gecerek ay ylizeyine :

¢arpiyor. Cismin B, Cve D °C
noktalarindaki yergekim D
ivme buyukltklerinin /~——\
siralamasi asagidakilerden ~Ayytizeyi

hangisi gibidir?
(g: yergekim ivmesi)

A) g = 8c =84
B) 8b < 8c <8¢
C)8c<8d<8b
D) gb =8¢ < 84
E) 8b > 8c> 84

4. |sica yalitilmis bir ortamda 6zdes kaplarda
esit seviyede farkli sicakliklarda buz ve sular
bulunmaktadir.

-10°C 0°C 10°C
Buz Su Su
h1 h2 h3

Kaplardaki maddelerin sicakligi 20 °C oldugunda
kaplardaki sivi seviyeleri hakkinda asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur? (Kaplarin
genlesmesi ihmal edilmektedir.)

A) h1=hy> h;
B) h3>h2>h1
C)hyi>hy>hs
D) h1=h3< hz
E) h2>h3> hl



5. Bikilebilen bir diiz ayna 6niine Sekil I deki gibi
mum konuldugunda sanal goriintiisii ayna d
uzakhginda olusuyor. Mum ve aynanin tepe
noktasinin yeri degistiriimeden diiz ayna
bikilerek Sekil 1I'deki gibi timsek ayna haline
getiriliyor.

Sekil | Sekil Il

Buna gére mumum Sekilde 1I'de olusan
gorintiisiiniin gercek veya sanal olmasi, aynaya
uzaklik ve boy degisimi, asagidakilerden hangisi
gibi olur?

Gergcek/  Goruntlinu GOrlntanin

Sanal Boyu Aynaya Uzakligl
A)  Gergek Azalir Azalir
B) Sanal Azalr Azalir
Q) Sanal Azalr Artar
D) Gergek Artar Artar
E) Sanal Artar Azalir

Yasal Uyari: Sorular asla kopyalanamaz,
cogaltilamaz ve dijital ortama taginamaz. Yasal
uyarilara uymayanlar yasal yiikiimliiliik ve cezai
sorumlulugu kabul etmis sayilir.

6. Hava ortaminda 6zdes Uc bilyenin agirhgi
dinamometre ile 18 Newton olarak ol¢tliyor. K
noktasindan ip kesilip sekildeki gibi bir bilye su
icinde kalacak sekilde agirlik 6lctllyor.

Buna gore son oOlgiilen agirhk kag Newton
olabilir? (ip agirhgi ve havanin kaldirma kuvveti
ihmal ediliyor.)

A) 10 B) 12 C) 18

D) 20 E) 22

7. Yarigaplari esit olan kiresel 151k kaynagi ve
opak engel kullanilarak perde lizerinde yari ve
tam golge olusturuluyor.

Istk
Kaynagi

Bu diizenekte yari golgenin alani kiigiiltmek
icin;

I. Engeli perdeye yaklastirmak
II. Isik kaynagini engelden uzaklagtirmak
[ll. Engeli 11k kaynagina yaklastirmak

islerinden hangisi veya hangileri yapiimalidir?
(Istk kaynagi ve engelin merkezleri ayni dogrultu
Uzerinde hareket etmektedir.)

A) Yalniz | B) I ve Il C) lve lll

D) llve lll E) I, 1l ve llI



